

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Využití RPAS v provozu letiště
Jméno autora:	Petr Líkař
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav letecké dopravy
Oponent práce:	Daniel Maršálek
Pracoviště oponenta práce:	Letiště Praha, a. s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	průměrně náročné
Práce reflektuje aktuální témata využití RPAS v mnoha odvětvích, letectví nevyjímaje. Zadání práce je vhodně formulované a strukturované.	
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	splněno
Předložená práce splňuje zadání v celém rozsahu. Obsahuje také možnosti implementace do stávajících provozních procesů civilního letiště a zabývá se také nasazením většího počtu RPAS na společné kooperační úrovni.	
Zvolený postup řešení <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	správný
Postup pro řešení práce byl zvolen vhodně, student si v úvodu prověřil dostupné zdroje a rešerše.	
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	B - velmi dobře
Data získaná z praxe reflektují současný stav v ČR. Doporučoval bych autorovi nastudovat rešerše ze zahraničních zdrojů, kde tyto prostředky již s úspěchem používají. Toto však nesnižuje úroveň a kvalitu práce.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	A - výborně
Typografická i jazyková stránka je v pořádku.	
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	Zvolte položku.
Výběr zdrojů je správný, doporučil bych vhodnější využití zahraničních materiálů typů best practices. Citace jsou vytvořeny dle normy.	
Další komentáře a hodnocení <i>Vyjáďte se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Práce obsahuje z pohledu provozu letiště řadu nepřesností, které však vyplývají ze specifík konkrétních letišť, tzn. že obecně neovlivňují vyslovené závěry.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 13.6.2016



Podpis: Daniel Maršálek